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4 FEEE (cellulase, CL) SRHARTHFRETFENE
RFIEHPH

BOEE 100 /48 ¥

¥ 0OF : EXNERISLE 2-3 MEE BB AR AR MIUNE

MEZX :

CL (EC3.2.1.4) fFETHHE . HEMZMIAN, BERSHEAR IR 4ERIEM, & KA 2N TERE,
it MRYT. PROR ST R AR B A5 U B 1 77 o

MEFE:
SR FH TR L (725000 5 CLAHE A PR FH RE T 4 3 B e A = A 1 B S 1) 35 8

mEEMEENR .
I EICRETHBERRA . KIREA . RS . RO Lt /96 LA BB, UK. IRBRER R AR K .

IR FAYLE R FNEL i -

PREOR: Wik 100mLx1 i, 4°CHRATE;

R —: Wik 6mLx1 #i, 4°CIRAE;

RN WAk 40mLx1 I, 4CIRTE

RAN=: AR, 4°CIRTE; I RTINN SmL Z548/K R 45mL WRELER 78 20 VA A .

RN e

1. BB RN : SRR T B BB 0 N, B0 S 3 RIS AR B SR (104 - 3R
BRI (mL) 24 500~1000: 1 FILGET CGEC 500 J340FE sRANALINAN ImL $REGHE D, 1 i il e 0 B sl 41
ML (UK, ThE 20%8k 200W, 7 3s, [AIFF 10s, 30 ¥X); 8000g 4°CE.0» 10min, M FiF, ByK L
Rrill

2. WA HBALURE () « RERAEB(mL) N 1: 5~10 MIHF CERIZ 0.1g 441, I ImL #2
B, #EATUKIBSIE . 8000g 4°C#50 10min, HX i, BIK AN,

3. IMIE CGRO FERL: BRI,

RN ESE:
R4 R i R e &
FEA 50 50
Ri— (uL D 90
RA— (uL D 370 370
ZEMK (uL D 180 90

37CHeH M 1h Jg§, 90°C/KIE 15min (5%, PyibKkaE5), AHE
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8000g 25°C &0 10min, HX L3, 99E1bin

FELLWR (uL)

140

140

WA= (uL)

260

260

JB5,  90°C/KIA 10min (5%, BilE/KAES, #H, B 200 v L EE A% EIIEL 96 FLR

W 620nm THIGE A, THHE AA=A MEEF-A WRE . BMEE & —XIRE.

CL EhtHE:
a ARELAELaINENHEARMT

1. FRdEdet I B E T 5 A y = 5.018x - 0.0462; x AARAESIKE (mg/mL), y AWIGIHE .

2. MiE G CLIE/mE

AL X B mL M CRD R Lpg &R E SO — B TR
CL 3% 71 (ug /min/mL)= [1000 X (AA+0.0462) +5.018xV & ]+V #£+T =39.8x(AA+0.0462)

3. ZHf. A ANZEZR T CL V& A1k
(D) ZIREAWREZTHE

AL X 18 mg HE OGS MEA T A g &R E O — MBS 7] A .
CL 3% 71(ug /min/mg prot)=[1000 X (AA+0.0462) +5.018xV [ ]+(V FExCpr) +T

=39.8x(AA+0.0462) +Cpr
(2) FEFEAREER 5

BALIE X B g HEVEG B4 1 v g BEMEE SCh— AN 134
CL 3% 71(ug /min /g #£F5)=[1000 X (AA+0.0462) ~5.018xV JZ i ]+(Wx V FE+V FER) =T

~39.8x(AA+0.0462) +W
(3) 220 v SN o 3 5 -5

FALINRE L B 1 TN BB AR > B 1 g R RE SON— N ) AL

CL 3% 71(ug /min /10* cell)=[1000 X (AA+0.0462) +5.018xV E]+(500xV #£+V Ff) =T

=0.0796x(AA+0.0462)

1000: Img/mL=1000ug/mL; V JZi: RNAKRREAER, 0.6mL;  V#E: JIAFEARER, 0.05 mL;

VR

TOINIRBUGBAAR, 1 mL; T: JMEAE], 60 min; Cpr: FEREAFIKE, mgmL; W: FEARE, g 500:

P BRI S %, 500 J3,

b.F 96 FLERHE HITHE AR T

1. FRAESEAEINE B H T REN y = 2.5090x - 0.0462; x NARMEMIKE (mg/mL), y NBIGIE.

2. MiE G CLIEmE

AL X B mL M CRD R Lpg &R E SO — AN EEE TR
CL 3% 71 (ug /min/mL)= [1000 X (AA+0.0462) +2.509xV ]V F£+T =79.6x(AA+0.0462)

3. ZHf. AR ANZEZR T CL V& A1k
(D) ZIREAWREZTHE

AL X G mg AR OGS EE T E | g BEREE SO — A JI AL,
CL 3% JJ(ng /min /mg prot)=[1000 X (AA+0.0462)+2.509xV 2 ]+(V ¥ExCpr)=T

=79.6x(AA+0.0462) ~Cpr
(2) ¥EFEAREER 5

BALRIRE S B g BV AL 1 g R E SCN—ANBES 1 B AL
CL i J1(ug /min /g £ 5)=[1000 X (AA+0.0462)2.509xV i ]+(Wx V FE+V FEE)+T
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=79.6%(AA+0.0462)~W
(3) 240 1 L4 ff 5 3 o B
SRLIRSE e B 1 N B AR A A AR 1 g RERE E SO — AN A
CL & /1(ng /min /10%cell)=[1000 X (AA+0.0462)+2.509xV [ 5]+(500xV FE+V FEE)=T

=0.1592x(AA+0.0462)
1000: 1mg/mL=1000ug/mL; V [ik: MAE RS, 0.6mL; VHE: JAFEAEER, 0.05mL; VFEE:
TONIRBUBAARR, [ mL; T: JMEFAE], 60 min; Cpr: FEAREAFRIRE, mg/mL; W: FEARJRE, g; 500:
Y B A S 5, 500 TG




